

## **ГАИ против прессы**

В центре Канибадама возле рынка «Фаровон» действует единственный в городе киоск по продаже газет и журналов. Киоск построен на собственные средства независимого журналиста Махмуда Кулдошева, который сам же со своей супругой Мухаббат Джураевой продает периодическую печать.

После реконструкции рынка администрация рынка попросило журналиста-предпринимателя Махмуда Кулдошева освободить место для строительства универмага. Киоск был перенесен вдоль тротуара. Именно с этого момента руководство Канибадамского ГАИ начало давление на М. Кулдашева, мотивируя тем, что это место препятствует пешеходам. Хотя аналогичные киоски вдоль тротуара полно, но ГАИ усердно требует убрать газетного киоска. Невзирая на существование разрешительных документов, подписанные главным архитектором города и руководством рынка «Фаровон» на размещение газетного киоска, сотрудники ГАИ до сих пор придираются деятельности газетного киоска в Канибадаме.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**